Brzeg, dnia  5 sierpnia 2010r.

OR.IV-341-1-15/2010

Brukarstwo Odwadnianie Terenu i Roboty Bitumiczne ”JARZĄBEK” Sp.J 

ul. Korfantego 33

49-305 Brzeg



dot. postępowania na zadanie pn.:

„Przebudowa dróg gminnych w obrębie osiedla mieszkaniowego Westerplatte 
w Brzegu – Przebudowa ulicy Gaj.”

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. z 2010r. Dz.U. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:
Pytanie nr 1:
W przedmiarze dotyczącym robót drogowych brak opłaty za składowanie gruzu na wysypisku.
Po pozycji 14 i 15 Transport bloków brył betonów (materiałów z rozbiórki nawierzchni betonowych i asfaltowych) brak opłaty za utylizację oraz składowanie na wysypisku w ilości 615 ton. Po poz. 23 przedmiaru robót dotyczącym wywozu ziemi z korytowania brak opłaty za wysypisko w ilości 333,50 m3 x 1,8 = 600,3 ton. Po poz. 27 przedmiaru robót dotyczących wywozu ziemi brak opłaty za wysypisko w ilości 64 m3 x 1,8 = 115,2 ton.

Razem 615 +600,3 + 115,2 = 1330,5 ton.
Czy nie należy ująć dodatkowej pozycji kosztorysowej do przedmiaru robót poz. 52 kalkulacja własna, opłata za wysypisko w ilości 1330,5 ton?
Odpowiedź:
Tak, w kosztorysie ofertowym należy ująć dodatkową pozycję kosztorysową według kalkulacji własnej, opłata za wysypisko w ilości 1330,5 ton.
Pytanie nr 2:

W przedmiarze dotyczącym robót kanalizacyjnych brak opłaty za składowanie urobku po wykopach  kanalizacyjnych na wysypisku.

Po poz. 4 brak opłaty za wysypisko w ilości 25,94 m3 x 1,8 = 46,78 ton.

Czy nie należy ująć dodatkowej pozycji kosztorysowej do przedmiaru robót poz. 12 – kalkulacja własna, opłata za wysypisko w ilości 46,78 ton?

Odpowiedź:
Tak, w kosztorysie ofertowym należy ująć dodatkową pozycję kosztorysową według kalkulacji własnej, opłata za wysypisko w ilości 46,78 ton.
Pytanie nr 3:

W przedmiarze dotyczącym robót elektrycznych – oświetlenie drogowe:

- brak wyceny wywozu nadmiaru ziemi z wykopów w ilości 22,24 m3 
- brak wyceny wywozu i transportu oraz utylizacji na wysypisku odpadów komunalnych:

- zdemontowanych słupów szt. 11

- zdemontowanych wysięgników szt. 11

- zdemontowanych opraw szt. 11

- brak podstawy wyceny montażu tabliczek na słupach

- brak wyceny obsługi geodezyjnej i inwentaryzacji powykonawczej dotyczącej robót drogowych kanalizacyjnych oraz elektrycznych.
Czy nie należy ująć dodatkowych pozycji kosztorysowych w przedmiarze robót poz. 29 jak

wyżej?
Odpowiedź:
Tak, w kosztorysie ofertowym należy ująć dodatkowe pozycje kosztorysowe według kalkulacji własnej.

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część siwz  i wiążą Wykonawców. 







                                              Z poważaniem

